
Kan kommissionen besvara följande frågor:

1. Har kommunen Pesaro lagt fram projekt inom ramen för handlingsplanen för en hållbar utveckling i
Europeiska unionens städer?

2. Har kommunen Pesaro beviljats medel för dessa projekt?

3. Har medlen använts?

(2004/C 65 E/074) SKRIFTLIG FRÅGA E-1218/03

från Roberta Angelilli (UEN) till kommissionen

(2 april 2003)

Ämne: Kommunen Pisas utnyttjande av medlen från handlingsplanen för en hållbar utveckling i Europeiska
unionens städer

I september 2002 redovisade det italienska finansministeriets övervakningskommitté utnyttjandet av de
medel som EU ställt till förfogande.

Av rapporten framgick det bland annat att vissa regionala myndigheter fördelar projektmedlen oroväck-
ande långsamt och ineffektivt.

Även kommissionen har vid flera tillfällen slagit larm om att lokala myndigheter inte utnyttjar
gemenskapsmedlen i tillräcklig omfattning.

Vissa lokala myndigheter, till exempel kommunen Pisa, har särskilt stort behov av att kunna utnyttja
gemenskapsmedel för att främja en hållbar utveckling i Europeiska unionens städer.

Kan kommissionen besvara följande frågor:

1. Har kommunen Pisa lagt fram projekt inom ramen för handlingsplanen för en hållbar utveckling i
Europeiska unionens städer?

2. Har kommunen Pisa beviljats medel för dessa projekt?

3. Har medlen använts?

(2004/C 65 E/075) SKRIFTLIG FRÅGA E-1219/03

från Roberta Angelilli (UEN) till kommissionen

(2 april 2003)

Ämne: Kommunen Pistoias utnyttjande av medlen från handlingsplanen för en hållbar utveckling i
Europeiska unionens städer

I september 2002 redovisade det italienska finansministeriets övervakningskommitté utnyttjandet av de
medel som EU ställt till förfogande.

Av rapporten framgick det bland annat att vissa regionala myndigheter fördelar projektmedlen oroväck-
ande långsamt och ineffektivt.

Även kommissionen har vid flera tillfällen slagit larm om att lokala myndigheter inte utnyttjar
gemenskapsmedlen i tillräcklig omfattning.

Vissa lokala myndigheter, till exempel kommunen Pistoia, har särskilt stort behov av att kunna utnyttja
gemenskapsmedel för att främja en hållbar utveckling i Europeiska unionens städer.
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Kan kommissionen besvara följande frågor:

1. Har kommunen Pistoia lagt fram projekt inom ramen för handlingsplanen för en hållbar utveckling i
Europeiska unionens städer?

2. Har kommunen Pistoia beviljats medel för dessa projekt?

3. Har medlen använts?

(2004/C 65 E/076) SKRIFTLIG FRÅGA E-1220/03

från Roberta Angelilli (UEN) till kommissionen

(2 april 2003)

Ämne: Kommunen Pratos utnyttjande av medlen från handlingsplanen för en hållbar utveckling i
Europeiska unionens städer

I september 2002 redovisade det italienska finansministeriets övervakningskommitté utnyttjandet av de
medel som EU ställt till förfogande.

Av rapporten framgick det bland annat att vissa regionala myndigheter fördelar projektmedlen oroväck-
ande långsamt och ineffektivt.

Även kommissionen har vid flera tillfällen slagit larm om att lokala myndigheter inte utnyttjar
gemenskapsmedlen i tillräcklig omfattning.

Vissa lokala myndigheter, till exempel kommunen Prato, har särskilt stort behov av att kunna utnyttja
gemenskapsmedel för att främja en hållbar utveckling i Europeiska unionens städer.

Kan kommissionen besvara följande frågor:

1. Har kommunen Prato lagt fram projekt inom ramen för handlingsplanen för en hållbar utveckling i
Europeiska unionens städer?

2. Har kommunen Prato beviljats medel för dessa projekt?

3. Har medlen använts?

(2004/C 65 E/077) SKRIFTLIG FRÅGA E-1221/03

från Roberta Angelilli (UEN) till kommissionen

(2 april 2003)

Ämne: Kommunen Sienas utnyttjande av medlen från handlingsplanen för en hållbar utveckling i
Europeiska unionens städer

I september 2002 redovisade det italienska finansministeriets övervakningskommitté utnyttjandet av de
medel som EU ställt till förfogande.

Av rapporten framgick det bland annat att vissa regionala myndigheter fördelar projektmedlen oroväck-
ande långsamt och ineffektivt.

Även kommissionen har vid flera tillfällen slagit larm om att lokala myndigheter inte utnyttjar
gemenskapsmedlen i tillräcklig omfattning.

Vissa lokala myndigheter, till exempel kommunen Siena, har särskilt stort behov av att kunna utnyttja
gemenskapsmedel för att främja en hållbar utveckling i Europeiska unionens städer.
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